

Сельская ПРАВДА

ГАЗЕТА
ИЗДАЁТСЯ
С АВГУСТА
1939 ГОДА

ПРАВДА

ОРГАН НОВОКУЗНЕЦКОГО РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 70 (5148) Вторник, 10 июня 1980 года

Цена 2 коп.

◎ ПРОВЕРЯЕМ ВЫПОЛНЕНИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

ПЛАН ВЫПОЛНЕН, Но...

В целом по району, как видно из сводки, план сдачи овощей за пять месяцев выполнен. Овощеводы района сдали продукции за этот период более чем на 500 тонн больше в сравнении с прошлым годом. Но образовавшийся плюс нельзя равномерно распределить между хозяйствами.

Открывающий сводку совхоз «Безруковский» недодал к плану 190 тонн овощей. И все-таки сдвиги в лучшую сторону в этом хозяйстве есть. Самое молодое предприятие среди остальных тепличных комбинатов, он может соперничать с давно сложившимися коллективами. Как нигде действительно организовано в совхозе «Безруковский» социалистическое соревнование. Регулярно подводятся итоги, называют лучшую теплицу, лучшую тепличную. Устраиваются творческие конкурсы работниц.

Если взятый темп безруковские овощеводы смогут поддерживать и в дальнейшем, то они выполнят годовой план. Нужно отметить, что они единственные в районе, кто всерьез занимается выращиванием и сдачей прочих овощей. Они сдали 1100 кг редиса, 800 кг салата, полторы тонны укропа, 200 кг петрушек, начата сдача щавеля.

В совхозе «Притомский» три гектара отведено под лук-батун. Отличный вырос лук, собирая и сдавай его. Только в мае можно было взять с этой площади пять—семь тонн батуна, а сдали всего лишь 2 тонны. Из-за неорганизованности упущено время. Двухдневное опоздание сказывается на качестве: лук идет покалеченный, нестандартный. Отсюда и убытки.

Выполнение пятимесячного плана по сдаче овощей совхозом «Притомский» — это заслуга только тепличного комбината. Овощеводы открытого грунта в ту победу своей лепты не внесли.

Работники совхоза «Сидоровский» смогли сдать со своих пленочных теплиц 6,9 тонны огурцов, вместо планируемой одной тонны. Честям и хвали. Но ведь план не выполнен. Сидоровские овощеводы обязаны были сдать 24 тонны других овощей. Пока в магазины от них нет и килограммового поступления. Посевы многолетних в совхозе «Сидоровский» имеются: есть и батун, и щавель. Руки до них

только не доходят. Весенние посевы сделаны поздно, значит, не жди продукции в июне. Завален город огурцами, ничего другого нет. Видимо, сдача одних овощей, пусть в количестве семи планов, не решит даже окрошечной проблемы.

Сноровисто ильинцы взялись за уборку лука-батуна в мае. Плана по сдаче прочих овощей у них не было, но они записали в свой актив три тонны. Взяли ту продукцию с поля. И тем страннее кажется их позиция в отношении пленочных теплиц. Ведь пустует целый гектар земли под пленкой. 10000 квадратных метров люди старательно укрывали весной полизтиленом. Выходили после работы, устраивали субботники. Затрачен колоссальный труд, большие материальные затраты. Теперь все это стоит памятником нерасторопности, а круче сказать — преступной халатности ильинским специалистам агрослужбы.

У овощеводов совхоза «Осипниковский» минус в сравнении с прошлым годом, казалось бы, невелик, всего 12 тонн. Недодано к плану шесть тонн огурцов и столько же прочих овощей. А в прошлом году в это время осипниковцы уже организовали реализацию укропа, редиса. Сейчас от них ничего, кроме зеленого лука, не поступает. На конец мая они не посеяли ни одной сотки прочих овощей.

В целом выполнение плана сдачи овощей хозяйствами района за пять месяцев выглядит так: в первой колонке — план по договорам контрактации, во второй — фактическое выполнение, в третьей — плюс или минус к уровню прошлого года (все в тоннах).

«Безруковский»	1025,5	834,5	+ 547,6
«Притомский»	286,7	360,0	+ 23,7
«Сидоровский»	25,0	6,9	+ 6,9
«Ильинский»	—	3,0	+ 3,0
«Осипниковский»	251,0	288,0	- 12,2
«Берензасс»	379,8	575,3	- 19,5
им. Куйбышева	—	0,5	- 0,8
«Садопарковый»	69,2	83,3	+ 16,3
«Металлург»	18,5	0,5	+ 0,5
Всего по району	2055,7	2152,0	+ 565,5

В. ГАРДА.
Госинспектор по закупкам и качеству сельхозпродуктов.

Какие надол?

В первой колонке — настой на фуражную корову за 8 июня, во второй — плюс или минус к уровню прошлого года (в килограммах).

«Притомский»	13,7	+ 1,1
«Берензасс»	12,9	- 0,9
«Кузедеевский»	12,5	+ 1,8
им. Куйбышева	12,2	+ 2,3
«Сидоровский»	11,9	- 1,0
«Безруковский»	11,0	- 0,2
«Вперед»	10,2	+ 0,7
«Сосновский»	10,2	- 0,3
«Партизан»	10,2	- 0,3
им. Димитрова	9,8	+ 0,4
«Осипниковский»	9,7	- 1,6
«Еланский»	9,0	- 0,3
«Ильинский»	7,8	+ 0,2
«Садопарковый»	7,6	+ 0,8

По району 10,3 -0,2



Н. С. Пятагов, М. В. Бахтин, С. Н. Пятагов — рабочие совхоза «Осипниковский». Каждый год они заняты на посадке картофеля. О том, как они работают, говорят добрые слова, сказанные в их адрес.

Фото А. Шувалова.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

рабселькоровский
ПОСТ
сообщает

ПЛАН — ДОСРОЧНО

Коллектив совхоза «Берензасс» выполнил полуго-

УХАЖИВАЮТ ЗА ПОСЕВАМИ

В нашем совхозе звено В. И. Ащеула первым начало посадку картофеля, первым оно приступило и к междурядной обработке этой культуры.

Химпрополка проведена на 32 гектарах свеклы, на 54 — кукурузы. Обработаны химическими препаратами посевы рапса, капусты,

зерновых обязательства по договорам поставок ранних овощей. При плане 583 тонны в торговозаготовительные организации поставлено 624 тонны. В основном, это продукция тепличного комбината, откуда продано 340 тонн огурцов, 280 тонн зеленого лука и 4,5 тонны свежих помидоров.

Н. СТАРИКОВ.
Главный госинспектор
по закупкам и качеству
сельхозпродуктов.

зерновых в общей сложности на площади в 166 гектаров. Соответствующий уход будет проведен за зерновыми на площади 950 гектаров, за всеми овощными культурами, за семенниками многолетних трав на площади 100 гектаров.

С. СИКОРА.
Главный агроном
совхоза «Сидоровский».

Вести из к-за им. Димитрова

В честь ПОБЕДИТЕЛЕЙ

На центральной усадьбе колхоза поднят флаг в честь животноводов участка Бунгур — победителей социалистического соревнования (бригадир Ф. М. Струк). Самых высоких надоев в хозяйстве добились эдешинские доярки. К уровню прошлого года они доят на 2,1 кг молока больше. Лидируют в соревновании доярки Л. И. Струк и Н. М. Васильева.

ПЕРВАЯ МЕЖДУРЯДНАЯ

Звеньевой картофелеводов В. В. Недворянин вместе со своим коллективом провел междурядную обработку. Сделано это в срок, как и предусмотрено технологией.

Всего междурядная обработка «второго хлеба» проведена звеном на 190 гектарах.

ПРИНЯТЫ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Во всех бригадах колхоза прошли рабочие собрания животноводов, на которых они обсуждали и принимали социалистические обязательства на летне-пастбищный период. В среднем по колхозу от фуражной коровы они намерены получить по 1450 килограммов молока. Самые высокие обязательства взяли доярки бригады участка Бунгур — по 1530 кг молока от коровы.

Г. ИЛЛАРИОНОВ.
Секретарь парткома
колхоза им. Димитрова.

◎ СЛОВО МЕХАНИЗАТОРУ

Работаем на урожай

Кукурузе в нашем совхозе уделяют самое пристальное внимание, ей отведено 500 гектаров. Трудно идет сев в этом году. Мне приходится заниматься этой культурой уже лет 25. Вроде бы все известно, но не бывает двух похожих друг на друга лет. Вот и эта весна принесла свои сюрпризы.

Сеем мы двумя агрегатами вместе с В. И. Барашковым. Технику сами готовили. С 19 декабря по 9 января сделали все. От сознания, что самому придется работать на ремонтируемой технике, каждая деталь и узел проверялись тщательно и не один раз. Надо было готовить не только сажалку, но и плуг, культиватор, косилку. Короче, хлопот много было, но сделали быстро и качественно.

Иначе делать нельзя, нужно держать свою марку. В прошлом году мы собирали с гектара по 310—320 цент-

неров зеленой массы при плане 235. Это по району второй показатель после сидорцев.

Нынче сеем кукурузу вместе с подсолнечником. Эта добавка должна значительно улучшить качество сироса. Если бы погода установилась, мы, возможно, и закончили бы сев. И все-таки в день мы засеваем по 20 и более гектаров, это полтора сменных задания. Сдерживает нас иногда то, что не успевают подготовить почву.

Мы надеемся работать нынче не хуже прошлогоднего. Под кукурузу внесены органические и все минеральные удобрения. И сейчас сеем с одновременной добавкой минеральных удобрений. В общем, работаем на урожай.

Н. МАРХИНИН.
Звеньевой
кукурузоводов
совхоза «Безруковский».

К сведению депутатов

Исполком Новокузнецкого районного Совета народных депутатов доводит до сведения депутатов, что 18 июня 1980 года в 14 часов в зале заседаний райисполкома состоится вторая сессия районного Совета с повесткой:

Отчет исполкома Новокузнецкого районного Совета о работе за 1979 год.

О плане мероприятий по выполнению наказов избирателей на 17-й созыв.

О перспективном плане работы исполкома райсовета, его отделов и управлений на 17-й созыв.

Постоянные комиссии начинают работу с 12 часов.

Партийная группа заседает с 13 час. 30 мин. в малом зале.

© В РАЙКОМЕ КПСС И ИСПОЛКОМЕ РАЙСОВЕТА

Кормопроизводство — ударный фронт

Бюро райкома КПСС и исполкомом районного Совета народных депутатов отмечают, что в результате последовательного осуществления аграрной политики партии в районе проделана определенная положительная работа по укреплению материально-технической базы совхозов и колхозов, увеличению производства сельскохозяйственной продукции, улучшению ее качества.

Вместе с тем, бюро райкома КПСС и исполкомом районного Совета народных депутатов считают, что темпы роста производства и заготовок важнейших продуктов животноводства еще не отвечают поставленным задачам по более полному удовлетворению растущих потребностей населения в продуктах питания.

Одной из главных причин, сдерживающих развитие животноводства, является низкая обеспеченность скота сочными и грубыми кормами. За последние четыре года на одну условную голову заготавливается в среднем 15 центнеров кормовых единиц или 50 процентов к потребности.

Партийные комитеты, сельские и поселковые Советы народных депутатов, руководители колхозов и совхозов недостаточно работают по развитию и укреплению кормовой базы. Не уделяется должного внимания вопросам качества, производству белковых и углеводистых кормов, не веде организовано кормоприготовление.

В ряде хозяйств (совхозы «Еланский», «Осинниковский», «Ильинский», «Партизан», «Лысийский», колхоз им. Димитрова) неудовлетворительно используется земля. Не систематическая и нецеленаправленная борьба за повышение культуры земледелия, на низком уровне

находится семеноводство, медленно осваиваются севообороты, затягиваются сроки полевых работ, нарушаются агротехника возделывания сельскохозяйственных культур.

В совхозах «Еланский», «Ильинский», «Осинниковский», колхозе «Вперед» низкой остается продуктивность мелиорируемых угодий. Не выполняется комплекс агромелиоративных мероприятий на этих землях, мало вносится удобрений, нарушаются сроки и режимы поливов.

Недостаточная работа проводится по повышению производственности естественных кормовых угодий, созданию долголетних культурных пастбищ.

При строительстве крупных животноводческих комплексов не предусматривается развитие кормовой базы, что снижает эффективность капитальныхложений и сдерживает рост производства продукции.

Слабо внедряется передовая технология заготовки грубых и сочных кормов.

В целях увеличения производства грубых и сочных кормов, успешного выполнения заданий завершающего года десятой пятилетки по производству и продаже государству продуктов животноводства бюро райкома КПСС, исполкомом районного Совета народных депутатов постановляют:

В соответствии с решениями ноябрьского (1979 г.) Пленума ЦК КПСС, а также советами и рекомендациями товарища Л. И. Брежнева по дальнейшему развитию сельского хозяйства, которые он дал при посещении ряда городов Сибири и Дальнего Востока, считать одной из важнейших задач партийных, профсоюзных и

гражданских учреждений, запретить отвлечение техники механизированных трудов на работы, не связанные с агрономическим обслуживанием совхозов и колхозов.

Районному объединению «Сельхозхимия» (т. Кириченко) обеспечить своевременную доставку, сохранность и наиболее рациональное применение всех средств химизации, усилить контроль за внесением минеральных удобрений, особенно на орошаемых и осушенных землях, вносить их только по проектам областной проектно-изыскательской агрономической станции и других научно-исследовательских учреждений, запретить отвлечение техники механизированных трудов на работы, не связанные с агрономическим обслуживанием совхозов и колхозов.

Районному производственному объединению «Сельхозхимия» (т. Кириченко) обеспечить своевременную доставку, сохранность и наиболее рациональное применение всех средств химизации, усилить контроль за внесением минеральных удобрений, особенно на орошаемых и осушенных землях, вносить их только по проектам областной проектно-изыскательской агрономической станции и других научно-исследовательских учреждений, запретить отвлечение техники механизированных трудов на работы, не связанные с агрономическим обслуживанием совхозов и колхозов.

Районному производственному объединению «Сельхозхимия» (т. Кириченко) обеспечить своевременную доставку, сохранность и наиболее рациональное применение всех средств химизации, усилить контроль за внесением минеральных удобрений, особенно на орошаемых и осушенных землях, вносить их только по проектам областной проектно-изыскательской агрономической станции и других научно-исследовательских учреждений, запретить отвлечение техники механизированных трудов на работы, не связанные с агрономическим обслуживанием совхозов и колхозов.

Считать одной из главных задач производственно-управленческого управления сельского хо-

зяйства райисполкома, руководителей совхозов и колхозов, специалистов внедрение поточных методов заготовки кормов, максимальное использование опыта испытавших земледельцев при проведении полевых работ.

Создать в каждом хозяйстве механизированные кормодобывающие отряды и звенья. Обеспечить широкое применение прогрессивных форм оплаты труда при выращивании и заготовке кормов, с учетом их качества.

Партийным, профсоюзовым и комсомольским организациям колхозов и совхозов усилить организаторскую и массово-политическую работу, направленную на более полное использование имеющихся резервов по укреплению кормовой базы.

Развернуть действенное социалистическое соревнование среди кормодобывающих звеньев и бригад, колхозов и совхозов за эффективное использование каждого гектара земли, повышение урожайности зерновых и кормовых культур, увеличение производства и улучшение качества грубых и сочных кормов, снижение их себестоимости. Шире использовать меры морального и материального поощрения.

Райисполкуму выделить из рыночных фондов легковые автомобили и мотоциклы колхозам и совхозам и другим госсельхозпредприятиям для продажи их трактористам-машинистам, водителям автомобилей и специалистам, обеспечивающим высокие показатели при заготовке высокачественных кормов в 1980 году.

Редакции газеты «Сельская правда» шире освещать ход социалистического соревнования за укрепление кормовой базы в совхозах и колхозах, повышение качества кормов и рациональное их использование, осуществлять широкую пропаганду передового опыта трудовых коллективов и новаторов производства, регулярно освещать организаторскую и воспитательную роль партийных организаций и партийно-комсомольских групп в решении этой важной задачи.

СОВЕТЫ и ЖИЗНЬ

ШТАБ ДЕЙСТВУЕТ

Штаб по благоустройству, который возглавляет врач Н. А. Малаянская, проверил санитарное состояние населенных пунктов, расположенных на территории Ильинского сельского Совета. Кто заслужил — похвалили, а некоторых пришлое наказать за мусор, неприглядный вид приусадебных участков. На заседании исполкома сельского Совета будут подведены итоги соревнования на лучший поселок, улицу, дом.

Обязанность штаба не только проверка, а главное — организация работ по благоустройству. В Ильинку завезен гравий для отсыпки проездов части улицы Береговой, очищена, выровнена и засыпана гранитом территория возле парка Победы.

Заботу об улучшении водоснабжения в селе проявляет депутатская группа во главе с В. А. Максюковым, токарем совхоза. В прошлом году проведен водопровод в дома жителей улицы Береговой. Работа продолжается и нынче. Отремонтирован водопровод по улице Жиха, по улице Северной выкопана траншея для укладки водопроводных труб.

ЧЕТКО, СЛАЖЕННО

Постоянную комиссию по народному образованию, здравоохранению, культуре Алагановского сельского Совета возглавляет заведующая детсадом А. Г. Карстен. Слаженно, четко действуют депутаты. Работа учреждений культуры, школы, медицинское обслуживание находятся под их постоянным контролем. Не так давно проверили, как обстоят дела в музыкальной школе. Заслушали на заседании комиссии родительский комитет средней школы. А подошло время окончания учебного года, да повестку дня всплыло, а чем же займутся дети летом? Комиссия проанализировала, как будет организован труд в ученической производственной бригаде.

ИСПОЛКОМ РЕШИЛ

На заседании исполкома Бунурского сельского Совета обсуждалась работа магазина поселка Мир. Дело в том, что на организацию торговли здесь продающим В. Н. Генераловой поступает немало жалоб. Так, в посевную она открывала магазин, придерживаясь прежнего распорядка дня, не учитывая нужд и запросов занятых в поле людей. За это продавец предупреждена.

Магазин в поселке маленький, что создает большие неудобства в организации торговли. Поэтому готовится депутатский запрос директору совхоза имени Куйбышева И. Е. Смагину и председателю Райпотребсоюза Г. П. Эсаулову, чтобы построить новое помещение на кооперативных началах.

На заседании исполнкома решено также ходатайствовать перед райисполкомом о запрещении продажи спиртных напитков, чтобы план товарооборота выполнился за счет продажи других товаров, а не водки, за которую порой уделяется больше внимания, чем товарам повседневного спроса.



Джемал Давидович Порчидзе — единственный мужчина-огородник в районе, выращивающий огурцы в теплицах. И не в одной, а сразу в двух теплицах, по тысяче квадратных метров каждая. Характерно то, что в Грузии, где он живет, работает механизатором. А четыре месяца назад, когда приехал в совхоз «Безруковский», то решил выращивать овощи. Ему достались теплицы, засаженные в последнюю очередь, не ухоженные, т. к. не имели постоянного хозяина. Мало кто верил в то, что с этих теплиц можно будет снять высокий

Фото А. Шувалова.

© РАСТИТЬ ХОЗЯЕВ СТРАНЫ

ТРУДОВОЕ ЛЕТО

Девятиклассник Сосновской средней школы Сергей Гальцов, инструктор по вождению Александр Федорович Харитонов только что вернулись с поля. Сергей уже успел поставить школьный трактор в гараж, ученик и учитель отмыли от мазута руки. Ученическая производственная бригада заканчивала свою посевную.

— Сегодня мало вспахали, — говорит Александр Федорович, — завтра допашем, сразу же забороним, посевем морковь и огурцы. Лук девочки уже посадили.

Под эти культуры совхоз отвел школьникам полтора гектара земли. Все работы от вспашки до уборки урожая учащиеся выполняют сами. Для этого они располагают двумя тракторами, необходимым инвентарем. Нет, правда, своей картофелесажалки, но на помощь приходит совхоз. Нынешней весной картофель на 5,5 гектара школьной плантации помог посадить Григорий Фомич Едапин.

Обязательства бригадой взяты высокие. Например, корнеплодов думают получить по 150 ц с гектара,

что на 20 центнеров больше, чем в совхозе, а картофеля — 125 центнеров — это на пять центнеров выше совхозных. Выполнению обязательств будет способствовать социалистическое соревнование между звеньями. Кроме того, по сложившейся традиции, сосновские школьники заключили договор с атамановской ученической производственной бригадой.

Ну, а дух соперничества заставляет трудиться лучше, стремиться быть впереди.

Вчера в лагере труда и отдыха в Сосновке начался первый сезон. В течение лета в нем отдохнут и укрепят свое здоровье 147 учащихся 6-9-х классов. Школьники ждут экскурсии на природу, спортивные состязания, выезды в составе агитбригады на поля и фермы. Ребята, выступая перед жителями своего села с лекциями, встречаются с комсомольцами совхоза, запланированы совместные вечера отдыха с молодыми рабочими. Первыми хозяевами лагеря стали семиклассники.

З. ИВАНОВА.



РУССКИЕ БЕРЕЗКИ.

Фото А. Шувалова.

ДРУЗЬЯМ ГАЗЕТЫ

На очередной редакционной летучке лучшими авторскими материалами за прошлый период признаны: статья главного экономиста колхоза «Вперед» В. Агеева «Хозяин на земле — звено»

и корреспонденция тракториста совхоза «Еланский» С. Дианова «36-я весна Григория Гончарова», опубликованные в № 58 за 13 мая 1980 года.

Страхуйте личный транспорт

Коммунистическая партия и Советское правительство проявляют неустанную заботу о повышении благосостояния трудящихся, удовлетворении их растущих потребностей.

Одним из свидетельств улучшения уровня жизни людей является желание многих приобрести автомашину или мотоцикл в личное пользование.

Только за 1979 год трудающиеся района купили 95 автомашин и 96 мотоциклов. Сейчас в личном пользовании находятся около тысячи автомашин и пяти тысяч мотоциклов.

Из-за этого, что на территории района расположено несколько городов, на дорогах постоянно большое движение автотранспорта, что создает повышенную опасность и возможность дорожно-транспортных аварий.

Чтобы владелец личного транспорта не нес материальный ущерб от возможной аварии, государство проводит добровольное страхование всех видов транспорта, принадлежащего гражданинам.

Однако многие владельцы транспорта, рискуя понести материальный ущерб, не страхуют автомашины и мотоциклы, а дорожно-транспортных аварий, случается, к великому сожалению, еще много.

Инспекция Госстраха по Новокузнецкому району де-

лает все возможное, чтобы каждый владелец застраховал свой транспорт. Каждый населенный пункт, производственный коллектив обслуживает агент Госстраха, который в любое время к вам услугам.

За четыре месяца 1980 года восемь граждан, страхователей транспорта, коснулась беда. Но они не понесли убытков. Госстрах нанесенный материальный ущерб в результате аварий полностью возместил. В. Э. Хаванский, владелец мотоцикла, получил 832 руб., Н. Ф. Долгову, А. Н. Чугунову, владельцам «Жигулей», выплачено 395 и 399 рублей.

В настоящее время ГАИ проводит технический осмотр личного транспорта. В целях улучшения обслуживания граждан, желающих застраховать личный транспорт, инспекция Госстраха направляет агентов на место проведения техосмотра, чтобы, не теряя времени, можно было оформить страхование.

Не упускайте случая застраховать личный транспорт. Если по какой-то причине это не удастся сделать при техосмотре, застрахуйте в другое время.

М. КУРТУКОВ.
Начальник инспекции Госстраха по Новокузнецкому району.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

АДРЕС: 654005, ул. Фестивальная, 18. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 4-54-33, заместителя редактора и заведующего отделом партийной жизни — 4-54-28, заведующего отделом писем и бухгалтера — 4-32-21, корреспондентов — 4-50-11, ответственного секретаря, репортера — 4-51-77, фотолаборатории — 4-23-59.
Газета выходит во вторник, четверг, субботу.

телевидение

10 ИЮНЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

МОСКВА («Орбита»)

10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Карл Маркс. Молодые годы». Художественный фильм. 7-я серия. 12.25 «Клуб кинопутешествий». 13.25 Новости. Перерыв до 15.55.

МОСКВА («Орбита»)

16.00 Новости. 16.20 Программа документальных фильмов. 17.20 Творчество И. С. Баха. 17.50 Фильм — детям. «Белеет парус одинокий». Художественный фильм.

КЕМЕРОВО

19.15 «Моя профессия — цветовод». Документальный фильм. 19.30 «Пульс». Общественно-политическая программа.

МОСКВА («Орбита»)

20.00 «В каждом рисунке — солнце». 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 «Народные мелодии». 20.45 «Латинская Америка. Новый этап борьбы». Выступление 1-го секретаря Центрального Комитета Коммунистической партии Уругвая товарища Роднея Арисменди. 20.55 А. и Н. Долинины. «Кто прав, кто виноват...». Премьера телеспектакля. 22.30 «Время». 23.05 XIV Всесоюзный пушкинский праздник поэзии. 23.55 «Сегодня в мире». 00.10 — 00.40 «Вечерние мелодии».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

КЕМЕРОВО

18.30 «Океан». Документальный фильм. 19.00 «Будь осторожен на воде!».

МОСКВА («Орбита»)

19.15 «Адреса молодых». КЕМЕРОВО

20.00 «Поэт Рашид Бейбутов». Фильм-концерт. 20.20 М. Булгаков. «Кабала святоша». Спектакль Кемеровского драматического театра им. А. В. Луначарского.

11 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

МОСКВА («Орбита»)

10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 А. и Н. Долинины. «Кто прав, кто виноват...». Телеспектакль. 12.35 «Мелодии золотой долины». 13.10 Программа документальных фильмов об охране природы. 13.55 Новости. Перерыв до 15.55.

МОСКВА («Орбита»)

16.00 Новости. КЕМЕРОВО

16.20 «Школа животноводов». Занятие 3-е. 1. «Зеленый конвейер для молочного скота». 2. Концерт.

МОСКВА («Орбита»)

17.15 «Русская речь». 17.45 «Чему и как учат в ПТУ». О профессии металлиста. 18.15 Произведения И. Брамса и И. Гайдпа в исполнении народного артиста РСФСР Б. Гутникова (скрипка).

КЕМЕРОВО

19.05 «Пульс». Общественно-политическая программа.

МОСКВА («Орбита»)

19.35 «Отзовитесь, горнисты!». 20.05 Мультфильм. 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 «Человек и закон». 20.55 Впервые на телевизионном экране. Балет Р. Шедрина «Анна Каренина». Спектакль Государственного академического Большого театра Союза ССР.

22.30 «Время». 23.05 Встреча в Концертной студии Останкино с драматургом А. Арбузовым. 00.40 — 00.55 «Сегодня в мире».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

МОСКВА («Орбита»)

16.20 «Сельские будни». Кино-программа. Перерыв до 18.30.

КЕМЕРОВО

18.30 Для детей. «Стриженый черт». Художественный фильм. 19.05 «Телестадион».

КЕМЕРОВО

19.35 Для школьников. «Пионерский турнир». Финал. Встреча команд школ № 8 г. Топок и № 14 г. Киселевска. 21.05 «Накануне премьеры». Художественный фильм.

12 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

МОСКВА («Орбита»)

10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Отзовитесь, горнисты!». 11.35 Р. Шедрин. Балет «Анна Каренина». Спектакль Государственного академического Большого театра Союза ССР. 13.10 Программа документальных фильмов о художественных промыслах. 13.45 Новости.

МОСКВА («Орбита»)

16.00 Новости. 16.20 «По Сибири и Дальнему Востоку». Кино-программа. 17.25 Лирика А. Фета. 17.55 Фильм — детям. «Вы Петя не видели?». Художественный фильм.

КЕМЕРОВО

19.00 «Пульс». Общественно-политическая программа.

МОСКВА («Орбита»)

19.30 «Жизнь науки». 20.00 «Веселые нотки». 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 «Вместе — дружная семья». Музыкальная программа. 21.00 «Знаменосцы трудовой славы». 21.20 «Не стреляйте в белых лебедей». Премьера художественного фильма. 1-я серия. 22.30 «Время». 23.05 «Композитор Борис Чайковский». Премьера фильма-концерта. 23.55 «Сегодня в мире». 00.10 — 00.55 Программа документальных фильмов.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

КЕМЕРОВО

18.30 Для детей. «Парад сказок». Фильм-концерт.

МОСКВА («Орбита»)

19.00 Поет лауреат Всесоюзного и Международного конкурса Е. Горюховская.

КЕМЕРОВО

19.30 «Кузбасс театральный». Новые имена. Передача 1-я. 20.20 «Человек в беде». Телесериал. 20.50 «Наследники». Документальный фильм. 21.40 Играет народный артист РСФСР Ю. Казаков (баян).

13 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

МОСКВА («Орбита»)

10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 Программа мультифильмов. 11.35 «Не стреляйте в белых лебедей». Художественный фильм. 1-я серия. 12.45 Концерт советской песни. 13.15 Новости.

МОСКВА («Орбита»)

16.00 Новости. 16.20 Программа документальных фильмов. 17.00 К национальному празднику Республики Филиппины — Дню независимости. 17.30 А. Твардовский. Поэмы. 18.00 «Шахматная школа». Ответы на письма телезрителей. 18.30 Концертный зал телестудии «Орленок». 19.15 «Дом у дороги». Документальный фильм. 20.05 «Хочу все знать». Кино-журнал. 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 Почта программы «Время».

КЕМЕРОВО

21.05 «Пульс». Общественно-политическая программа.

МОСКВА («Орбита»)

21.25 «Не стреляйте в белых лебедей». Премьера художественного фильма. 2-я серия. 22.30 «Время». 23.05 «Эрмитаж». Искусство итальянского Возрождения. 23.35 «Сегодня в мире». 23.50 — 00.50 Концерт артистов оперетты.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

КЕМЕРОВО

18.30 «Емилиан Буков». Документальный фильм. 19.00

Играет лауреат международных конкурсов, солистка Московской государственной филармонии Н. Гаврилова (фортепиано). 19.40 «Три брата». Документальный фильм. 20.00 «Кузбасс театральный». Новые имена. Передача 2-я. 20.55 Киножурнал.

«МОСКВА («Орбита») 21.05 Играет заслуженный артист РСФСР А. Данилов (балалайка).
КЕМЕРОВО

21.25 «Мир мне представляется большой симфонией». Документальный фильм.

14 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

МОСКВА («Орбита»)

10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Не стреляйте в белых лебедей». Художественный фильм. 2-я серия. 12.10 «Мукарам-ала и сорок красавиц». Документальный фильм. 13.00 «Для вас, родители!». 13.30 «Ритмы Юрмалы». Фильм-концерт.

14.00 «Советы и жизнь». 14.30 Концерт гитариста К. Молинаро (Аргентина). 15.15 Тираж «Спортивного». Искусство итальянского Возрождения. 16.00 «Сегодня в мире». 16.15 Фильм — детям.

«Аттестат зрелости». Художественный фильм. 17.50 «В мире животных». 18.50 Мультфильм. 19.15 Беседа политического обозревателя Ю. А. Летунова. 19.45 «На арене цирка». 20.30 Беседа на международные темы политического обозревателя газеты «Правда» Ю. А. Жукова. 21.15 Г. Мдиняров. «День рождения Терезы». Премьера телеспектакля. 22.30 «Время». 23.05 Концерт лауреатов XVI Международного фестиваля эстрадной песни «Золотой орфей». 00.20 «Очевидное-невероятное». 00.55 — 01.05 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
КЕМЕРОВО

19.00 Для детей. «Знаменитый утенок Тим». Телесериал. 19.30 Играет народный артист СССР, лауреат Государственной премии Д. Шафран (виолончель). 20.00 «Пульс». Общественно-политическая программа. 20.30 Литературный концерт. «О любви и в шутку и всерьез». 21.10 «К